
Wasa Teaters uthyrningsplagg    (Vasallen   onsdagar  16 – 17 ) 
 
 
DAMDRÄKTER 
 

                                         
Nr. 204 Pris  15,-              
Sekelskiftesdräkt               
Öv. 68  mv. 60      
 
 
 
 

                



Nr. 205    Pris  15,-               Nr. 206       Pris  20,- 
Sjömansdräkt                 Salsaklänning.   
Öv. 90   mv. 75     Öv. 92  mv. 76  stv.96 
       

     
Nr. 208 Pris 20,-    Nr. 209       Pris 20,- 
Sjömansdräkt,kortbyxor    Salsaklänning 
Öv. 90   mv. 72     Öv.90  mv.76  stv.96 
 
 
 

                                         
Nr. 210      Pris 30,-                Nr. 211        Pris  30,- 
1700-talsklänning     1700 - talsklänning 



Öv.90  mv.74       Öv. 96 – 106   mv. 88 - 98 
 

     
Nr. 212 Pris 20,-    Nr. 213 Pris  25,- 
Biedermeyer 1810-tal     Brokadklänning 
Öv. 94       Öv. 110 
 
 
 
 

     
Nr. 214 Pris 20,-    Nr. 215     Pris 25,- 



1600-talsdräkt                 1600-talsdräkt 
Öv. 90-104  mv.74-90                Öv. 88   mv. 76 

                                                                                                                         
Nr. 216 Pris 30,-    Nr. 217     Pris  25,- 
1700 - talsklänning     Sekelskiftesdräkt(1900-tal) 
Öv. 100                 Öv. 90  mv.76 
 
 

                                               
Nr. 219      Pris  25,-                         Nr. 221   Pris  15,- 



Sekelskiftesdräkt(1900-tal)                                      Allmogedräkt 
Öv. 96  mv.90                          Öv. 100 
 

                 
Nr. 222    Pris  25,-                Nr. 223       Pris  25,- 
Tvådelad klänning                Tvådelad klänning 
Öv. 88   mv. 74                Öv. 120   mv. 98 
 
 

     
Nr. 224 Pris  25,-    Nr. 226       Pris 25,- 
Jacka och kjol      1700-talsdräkt 
Öv. 104   mv. 80     Öv.108-120  mv.84 



    

     
Nr. 232         Pris  10,-    Nr. 233      Pris  10,- 
Kaftan                  Guldväst 
Öv. 110      Öv. 94 
 
 

    
Nr. 235       Pris  10,-               Nr. 236     Pris  20,- 
Glittrig väst                            Indianklänning 
Öv. 90       Öv. 110 



                             
Nr. 237     Pris 30,-                                                     Nr. 238                Pris  15,-
Sekelskiftesklänning                 Tunika 
Öv. 92  mv.76                  Öv. 94 
 
 
 
 

                            
Nr. 240    Pris  20,-                           Nr. 241 Pris  20,- 
ABBA  (Agneta )     ABBA ( Frida ) 
Öv. 110  mv. 84  stv.110    Öv. 104 



 
                                         
     
                                 

       
Nr. 245         Pris  15,-      Nr. 246      Pris  25,- 
Janis Joplin jacka         Kaftan 
Öv. 84           Öv. 108 
 
 

                   
Nr. 248        Pris  30,-                  Nr. 249       Pris 20,- 
70-tals discooverall                   1920-talsklänning 
Öv. 106    Stv. 112                   Öv. 104   Stv. 112   



 

                
Nr. 250 Pris  20,-               Nr. 251   Pris  20,- 
Skjorta med krås     50-talsklänning                                                                                                                                                            
Öv. 130      Öv. 86  
 
 
 

                                                                  
Nr. 253      Pris  20,-         Nr. 254    Pris 15,- 
Crimpleneklänning, 70-tal        70-talsbyxor 
Öv. 86   mv.68         Mv.79   stv.94 
 
 



,-                                                                        

                                                 
Nr. 255/256   Pris 20,-                            Nr. 262            Pris  15,- 
Nunna                                          Crimplenekavaj, 70-tal 
Öv. 108/126                   Öv. 86 
 
 

     
Nr. 263        Pris  20,-    Nr. 264           Pris  20,- 
Crimplenekappa     Crimpleneklänning 
Öv. 110      Öv. 112 



 

                                               
Nr. 268          Pris 20,-                              Nr. 269 Pris 10,-   
Snövit           Hippiebyxor 
Öv. 86 – 92          Mv. 78 
 
 
 

     
Nr. 274   Pris  25,-                                     Nr.  275           Pris  30,- 
1800-talsklänning     Brokadkrinolin 
Öv. 88   mv. 70     Öv. 92   mv.77 



 

                                   
 Nr. 279                     Pris à 10,-                                Nr. 280        Pris 15,- 
 Underkjolar i bomullstyg    Haremsdam, tre delar 
 Olika storlekar     75-80B 
 
   

                                               
Nr. 281       Pris  15,-               Nr. 282                   Pris  25,- 
Haremsdam,tre delar               50-tals kjol och blus 
70 - 75                 S/M 
 



                                                                             
Nr. 283                     Pris 25,-               Nr. 284                Pris 25,- 
50-tals kjol och blus               50-tals kjol och blus 
S/M                            L/XL 
 
 
 
 

                             
Nr. 285  Pris à 5,-            Nr. 286   Pris à 5,- 
Haremsbyxor, olika färger             Piratbyxor, olika färger 
One size               S,M,L 
 



                                         
Nr. 287             Pris 20,-            Nr. 288             Pris 15,- 
1960-talsklänning             1960-tals lång tunika 
Öv. 108              Öv. 100 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


